
取付及び取扱いマニュアル

販売店様へ　このマニュアルは必ずお客様へお渡しください！
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警告
安全のため必ず守っていただきたい注意事項です。記載内容を
守らない誤った取付け・取扱いをされた場合、作業者または使
用者が、死亡または重症を負う危険につながる恐れがあります。

注意 本製品の故障や損傷を防ぐため守っていただきたいことを記載
しています。

本製品の取付けをする際のアドバイスを記載しております。ポイント

商品名

適合車種 型式
VN5LEVORG

LEGACY

アプライドモデル グレード
全A～

BT５ 全A～

※e-BOXERは除く

全A～
全A～

IMPREZA GT＃/GK＃
GT＃XV

FORESTER SL5・SK5 全A～

品番
0199053
0199054

ブルー
レッド

ベルトプロテクター

◎ この度は、弊社製品をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。

◎ この取扱説明書には、製品を使用する場合と、自動車に装着する際の注意事項が

詳しく記載してあります。よくお読みになり、正しくお使いください。

◎ 本書は、いつでも読めるように大切に保管しておいてください。

◎ 本書には以下のマークを使用してお客様への危険レベルをあらわしております。
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警告

注意

・ この商品は、ノーマル車両または、ゼロスポーツ商品を装着した適合車両に対しての専用商品です。

それ以外の車両に装着された場合の機能及び性能、安全性は保障いたしかねます。

・ 本商品の取付作業は必ず専門業者または、許可を受けた整備工場で行い、純正パーツの取付け、取

外しはメーカー発行の整備解説書と本誌を併用して、十分に理解した上、行ってください。

・ 本商品を取付けの際は、作業を安全に行うために、平坦な場所で行ってください。

・ 本商品取付けの前に、取付対象車両に異常がないか十分確認をしてください。異常がある場合は、

まずその修理を行ってください。

・ 作業を行う際は、エンジンやマフラー等が十分冷えた状態になってから行ってください。火傷等の

恐れがあります。

・ 取付作業は道路や不特定多数の人が出入りする場所では行わないでください。

・ 作業中に小さなお子様やペットが近づかないように注意してください。

・ バッテリーの取外作業が伴う場合は必ず、マイナス端子から取外し、端子同士または、端子とボディ

等金属部分に触れないようご注意ください。取付けの際はプラス端子から行ってください。

ショートを起こすと重大な事故につながる場合があります。

・ 商品や、取外した部品などで怪我をする恐れがありますので、手袋や保護メガネ等で保護してくだ

さい。

・ 商品取付後、お車に異常がない事を十分に確認した上で、走行試験を行ってください。確認を怠る

と事故の原因となります。

・ この商品について、部品・付属品の不足や不具合がある場合は、販売店または弊社までご連絡くだ

さい。

・ 作業の安全を確保するため、取付作業は必ずエンジンを停止し、サイドブレーキをかけ、エンジン

キーを抜いた状態で行ってください。

・ 商品を装着前に落下させたり、無理な力を加えると装着や機能の不良の原因となる場合があります

ので、ご注意ください。

・ 工具は適切なものを使い、取外したボルトやナットは整備解説書もしくは本誌記載のトルクで締付

けを行ってください。

・ 本商品は改良のため、予告なく仕様・付属品等を変更する場合がございます。

0199053-220719-03
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品名 ベルトプロテクター本体

5199084・5199085

1

品番

数量

3

構成部品 及び 付属品リスト（1）

品名 ステー①

5199082

1

品番

数量

品名 ステー②

5199082

1

品番

数量

品名 六角穴付きボルト

ー

2

品番

数量

品名 スプリングワッシャ

ー

2

品番

数量
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品名 平ワッシャ

ー

2

品番

数量

構成部品 及び 付属品リスト（2）

品名 フランジボルト黒①　(M6×20)

ー

1

品番

数量

品名 フランジボルト黒②　(M6×25)

ー

1

品番

数量

品名 フランジナット黒

ー

1

品番

数量

品名 平ワッシャ黒

ー

2

品番

数量

4
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取付方法（1）

1. 純正Vベルトカバーを取り外します。

2. フランジボルト黒①を使用して、ステー①を仮止
めします。

3. 純正グロメットを、図の矢印方向に引き抜いて取り外
します。（※この図は、VN5の取り外しの様子です）

①

②

③

④
⑤

⑥

4. 取り外したグロメットとステー②を仮組みします。

① フランジボルト黒②
② ステー②
③ 平ワッシャ黒
④ 純正グロメット
⑤ 平ワッシャ黒
⑥ フランジナット

車種によってグロメットの取り外し方向が異なります。ポイント

ベルトプロテクター
本体の位置調整が
できるように、車両
取付側は長穴になっ
ています。

ポイント

※ステー①を仮止めした状態
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取付方法（2）

5. ４で仮組したステー②を、仮止めします。

6. ステー①とステー②が、ベルトと平行になるように
調整して仮止めします

7. ベルトプロテクター本体を、六角穴付きボルトと、
スプリングワッシャ、平ワッシャを使い、スプリン
グワッシャが上になるように仮止めします。位置が
決まったらステーを含めて全てを本締めします。

特にステー②側は純正グロメットと共締めするため、
締めすぎに注意してください。

ポイント
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